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PRESSEMITTEILUNG
Spaß am Sport: Kooperation von TOUGHRUN und saarländischem Betriebssportverband e.V.
Ermäßigtes Startgeld beim TOUGHRUN „Ab in de Batsch“ 2014 für Mitglieder des Verbandes und Auszeichnung für das größte Team
Saarbrücken, 4. Juni 2014 – Beim Betriebssport steht, ebenso wie beim TOUGHRUN, der Spaß an der Bewegung und das gemeinsame Erlebnis im Vordergrund. Deshalb haben die Veranstalter des TOUGHRUN eine Kooperation mit dem saarländischen Betriebssportverband e.V. (SBSV) geschlossen. Die Mitglieder des Verbandes bekommen bei der Anmeldung zum diesjährigen TOUGHRUN 2014 einen Rabatt von 10 Prozent auf das Startgeld. Außerdem wird es einen Sonderpreis für das größte Team innerhalb des SBSV geben. 
Der TOUGHRUN findet am Samstag, 11. Oktober 2014, ab 11.00 Uhr, zum vierten Mal auf dem Utopion-Gelände in Oberbexbach statt. Der Cross-Country-Lauf geht über 3 Runden mit jeweils 4,3 Kilometern durch abwechslungsreiche Natur mit natürlichen und künstlichen Hindernissen. Der TOUGHRUN ist ein Lauf für alle die Spaß am schmutzig machen haben. Es gibt keine Zeitnahme. Jeder Finisher ist ein Sieger, denn Spaß und Teamgeist stehen im Vordergrund. Auszeichnungen gibt es zum Beispiel für die besten Kostüme, Teamarbeit, den besten Fantrupp und vorbildliches Verhalten auf der Strecke. 
[bookmark: _GoBack]Dieses Jahr können erstmals bis zu 1.000 Läuferinnen und Läufer an den Start gehen. Etwa ein Drittel der Startplätze sind schon weg. Wer noch dabei sein will, kann sich bis zum 31. Juli 2014 für 50 Euro unter www.toughrun.de anmelden. Das Spätentscheider-Ticket für 60 Euro gibt es noch bis zum 31. August 2014 - so lange Startplätze verfügbar sind. Mitglieder des SBSV bekommen einen Rabatt von 10 Prozent, den Gutschein-Code erhalten sie beim Verband. Der TOUGHRUN wird veranstaltet von der Agentur Erlebnisraum Saarbrücken. Die Agentur Erlebnisraum organisiert Firmenevents und führt Personalentwicklungsmaßnahmen durch. 
Saarländischer Betriebssportverband e.V. beim TOUGHRUN
Ziel des Verbandes ist die Förderung des Betriebssports als Breiten- und Freizeitsport. Dabei sollen auch Betriebsangehörige von den Sport-Angeboten überzeugt werden, die noch nicht so viel Sport treiben. Neue und ausgefallene Angebote wie der TOUGHRUN helfen dabei. Im saarländischen Betriebssportverband e.V. sind die Betriebssportgemeinschaften und -vereine des Saarlandes zusammengefasst. Der Verband vertritt die Interessen des Betriebssports gegenüber dem Land, den Kreisen, den Kommunen sowie dem Landessportverband mit seinen Fachverbänden. Jede saarländische Firma kann Mitglied werden und damit den Betriebssport fördern, der einen wertvollen Ausgleich zu den Belastungen des Alltags bietet.
Beim Betriebssport stehen nicht Höchstleistungen im Vordergrund, sondern das sportliche und gesellschaftliche Miteinander. Sport ist gesund, verbessert die Beweglichkeit und macht Spaß, wenn man das individuell passende aus dem großen Angebot herausfindet. Der Spaß steht auch beim TOUGHRUN im Vordergrund. „Wir freuen uns wenn viele Teilnehmer des saarländischen Betriebssportverbandes teilnehmen und wünschen allen viel Spaß im Batsch“, so Fabian Theobald, Gesamtprojektleiter des TOUGHRUNS.

	Toughrun – die Fakten
· Länge: 13 km
· Maximale Steigung: 10,9 %
· Maximales Gefälle: 11,8 %
· Höchster Punkt: 323 m ü. NN
· Tiefster Punkt: 264 m ü. NN

	Weitere Informationen und Videos:
http://www.toughrun.de
http://youtube.com/toughrun
http://www.facebook.com/toughrun
https://plus.google.com/+ToughrunDeSchlamm/posts
http://www.twitter.com/toughrun
TOUGHRUN Review 2013:
http://youtu.be/wV9hsP_kav0
Die Streckeninfos:
http://youtu.be/o-wou9cKJxU
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