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Terminankündigung: TOUGHRUN 2018 in Naßweiler – ein großes deutsch-französisches Fest für alle
Am Samstag, 13. Oktober 2018 um 11.00 Uhr geht es an der Motocrossstrecke in Naßweiler „Ab in de Batsch“
Saarbrücken / Naßweiler, xy. September 2018 – Der TOUGHRUN wird am Samstag, den 13. Oktober 2018 ab 11.00 Uhr stattfinden – zum 8. Mal im Saarland und dieses Jahr erstmalig auf der Motocrossstrecke des MCC Warndt e.V. in Naßweiler in der Gemeinde Großrosseln. Der Extremhindernislauf geht über 12 Kilometer und wird in diesem Jahr ein grenzüberschreitendes Fest für rund 1.100 Teilnehmer und die gesamte Region werden. Auf die Zuschauer wartet ein interessantes Rahmenprogramm mit DJ, einer deutsch-französischen Moderation, den United Emerald Cheerleadern und weiteren Aktionen.
Die Motocrossstrecke in Naßweiler und der benachbarte französische Wald bieten ideale Möglichkeiten für einen abwechslungsreichen und anspruchsvollen neuen Streckenverlauf. Es wird bekannte Hindernisse wie Battlefield und den Dungeon, die besondere Version einer schlammigen Geisterbahn, geben. Hinzu kommen viele neue Hindernisse, wie die Motocrossstrecke – mit 1.100 Metern die wahrscheinlich längste Schikane der Welt. Neben dem Office de Tourisme in Forbach bekommt der TOUGHRUN auch Unterstützung vom MCC Warndt, der Gemeinde Grossrosseln, den französischen Gemeinden Morsbach und Forbach sowie vom Regionalverband Saarbrücken. 
Spaßevent für Läufer und ein grenzüberschreitendes deutsch-französisches Fest
Die Grundidee des TOUGHRUNs ist es, Sport mit Freunden zu treiben. Die Teilnehmer sollen zusammen Spaß haben und nicht auf ihre Zeit achten. Alle laufen im Team zusammen die Strecke – das ist der Geist, den sich die Veranstalter erhoffen. Auch die Einzelstarter werden schon nach kurzer Zeit in das ganz große Team aufgenommen. Jeder hilft jedem, die teils schwierigen Hindernisse zu bewältigen. Es wird zwar keine Zeitnahme geben, dennoch werden Preise verliehen, beispielsweise für witzige Kostüme, kreative Aktionen oder den besten Unterstützer-Trupp. Für die Zuschauer wird es ein attraktives Rahmenprogramm geben. 
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